



以前的孩子自己做木头玩具，现在的孩子同样喜欢动手 挑儿童节礼物先看看创意如何

□记者 谢昭艳

“有没有蚂蚁工坊？这是我孩子自己挑选的儿童节礼物。”昨日中午，在和义大道一家大型玩具城，记者一进去就遇到一位家长向促销员打听。蚂蚁工坊是什么？原来是由一群活的黑蚂蚁组成的小小生态系统。前台服务人员告诉记者，现在盛行的儿童玩具，已经越来越向创意化、科技化、互动DIY等方向发展，孩子们眼中的玩具世界，更加丰富多彩了。



昨天下午，在市区一家玩具商店，一位女士正在选购玩具。

记者 唐严 摄

通过玩具观察大自然

昨天中午，一位顾客正在为选择玩具枪还是玩具车而纠结，对此，销售人员的建议是，这些玩具都是常见的类型，如果需要新奇些的，可以看看模拟自然界的“水晶工坊”、观察小动物的“蚂蚁工坊”等。记者看到，蚂蚁工坊是由一群活的黑蚂蚁组成的小小生态系统，里面的蚂蚁个头特别大，适合小朋友观察这些小生物的生活和成长过程。而另一种“水晶工坊”，则可以观察到大自然中水晶生成的模拟过程。一位正在挑选玩具的家长说，这些很多是生活中接触不到的，家长看到也觉得非常新鲜。

而一些需要自己动手，还可以发挥孩子想象的玩具也非常有吸引力。比如拼装玩具，造型千变万化；纽扣画既可以学习钉纽扣，还可以把色彩、大小、形状不等的纽扣制成一棵纽扣树、纽扣帽等。一位正在购物的家长告诉记者，这些玩具看似简单，但可以充分发挥孩子的创造能力和动手能力。

既是玩具也是实用小家电

毛绒玩具、儿童乐器、遥控汽车……货架上各式玩具琳琅满目，促销人员指着货架上毛茸茸的大黄鸭说，这类毛绒玩具适合三五岁的孩子，稍微

大点的孩子更喜欢可以自己动手制作、有创意的玩具，像可以制作冰激凌、刨冰的“冰雪世界”就非常受欢迎。这是一套完整的冰激凌制作工具，里面附有详细的制作说明，既是玩具，也是一款实用的小家电。只要根据说明购买几款简单的食材，就可以自己动手制作清凉的夏日饮品。记者在货架上看到，除了这款清凉玩具，还有爆米花机、棉花糖机等。这些玩具，也可以看作是微缩版的美食小家电，孩子可以独立操作，还可以和家长合作，作为亲子活动共同制作美食。

喜欢动手是孩子们的天性

记者在网店输入“儿童DIY玩具”进行搜索，显示有上百个页面，其中儿童陶艺机、沙画、串珠、拼图等较为集中，其中陶艺制作、串珠又有很多款，还有儿童摇毛衣机、扇子制作等比较冷僻的品种，令人眼花缭乱。一家网店客服介绍说，小孩子天生都喜欢做手工，以前是制作简单的木头玩具、折纸等，现在的DIY玩具品种更多，创意也更丰富。

记者随机采访了三位家长，DIY玩具是不是更有吸引力？一位家长认为，和可爱的毛绒玩具相比，DIY玩具变化较多，符合孩子爱玩的天性；还有一位家长觉得，这和儿童的年龄有关系，年龄略大的孩子更有兴趣；另外一位家长说，孩子都喜欢动手，以前的孩子做木头玩具，用竹子做水枪，比较粗放，现在生活环境改变，但孩子喜欢动手的天性没变，因此，这些需要手工制作的玩具更受欢迎。

International Building & Construction Trade Fair 2015
第20届中国国际建筑贸易博览会

上海建博会
为大家提供整体解决方案

大家居·集大成 采购 / 加盟一步到位

定制集成

2015 6.2-5
国家会展中心 (上海·虹桥)

June 2-5, 2015 / 国家会展中心 (上海)
National Exhibition & Convention Center (Shanghai)
385 Songze Avenue, Qingpu District, Shanghai 201702
上海市青浦区崧泽大道385号

咨询热线: 020-89128196
www.cbd-china.com

家乐福 Carrefour

用券换购日期: 2015年5月28日 - 5月31日

5月20日 - 5月27日
发放的优惠券
可以使用啦!

满100元
即可得
优惠券1张

3折

优惠券1张

活动细则:

2015年5月20日至5月27日期间，在家乐福购买全场商品（食用油、家电）满100元即可获得优惠券1张，满200元即可获得优惠券2张，单张优惠券最多可得2张优惠券。优惠券可在2015年5月28日至5月31日期间在购物门市指定地点以原价购买本海报商品，优惠券只可兑换1件海报商品，优惠券仅限于店内使用，数量详见本海报，先到先得。

宁波、杭州、温州地区4家门店参加此活动，详情请见店内信息板或洽店内工作人员。